

## 搭建桥梁 共筑未来

# 我市民政招聘会助力毕业生就业



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为进一步推动高校毕业生就业工作,近日,市民政局举办了民政系统大型招聘会。此次招聘会汇聚了众多社会组织及企业,为即将走出校门的毕业生们提供了丰富的就业机会和广阔的发展平台。

招聘会现场气氛热烈,求职者们满怀期待地穿梭于各个展位之间,寻找心仪的岗位。据统计,本次招聘会共吸引了来自市电子商务协会、市广告设计协会、市家电行业协会、市物业管理协会等多个领域的30多家单位参与,共提供就业岗位356个,涵盖了设计、营销、

管理、技术等多个领域。他们也感受到了市民政局及各招录单位对高校毕业生就业工作的重视和支持。

市民政局相关负责人表示,此次招聘会是民政系统积极响应国家就业政策,助力高校毕业生就业的重要举措之一。招聘会通过搭建供需对接平台,不仅为高校毕业生提供了更多就业机会,也为社会组织及企业输送了优秀人才,促进了人力资源的优化配置。下一步,市民政局将继续加大工作力度,为高校毕业生提供更加全面、精准的就业服务。

管理、技术等多个领域。

为了确保招聘会的顺利进行,市民政局提前进行了周密安排,不仅邀请了众多知名企业和 社会组织参与,还设置了就业指导服务区,为求职者提供简历制作、面试技巧、职业规划等一站式服务。现场,专业的职业指导师们耐心解答求职者的疑问,帮助他们更好地了解岗位需求,提升求职竞争力。

在招聘会现场,不少求职者表示,此次招聘会为他们提供了一个与用人单位面对面交流的机会,让他们更加

## 加强应急值守 做好震情跟踪

本报讯(记者 苏国义) 9月18日20时08分,合肥市肥东县(北纬31.98度,东经117.6度)发生4.7级地震,震源深度12公里,我市有明显震感。市地震局值班人员在震后第一时间开展应急处置工作。

5分钟内,市地震局将地震三要素报告市委、市政府总值班室;30分钟内召开震情趋势研判紧急会商会,启动地震应急预案,开展震情资料会商、灾情收集、现场调查、回应社会关切、报送震情通报等各项工作。震后30分钟内整理出第一期震情通报,并立即报送市委、市政府,抄送市应急管理局。工作人员及时接听群众来电,为群众答疑解惑。目前,我市暂无人员伤亡和财产损失报告。

下一步,市地震局将积极关注震情、舆情、社情发展,加强应急值守,做好震情跟踪,随时做好应对突发事件的准备。

## 办好民生实事 绘就幸福底色

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)今年以来,我市聚力实施民生实事,用心用情解决残疾人“急难愁盼”问题,不断提升广大残疾人的幸福感、获得感。

近日,淮河早报、淮南网记者走进淮南孤独症儿童联谊会。“这是什么?对,是警察叔叔,那这个呢?”一间个训课房间里,老师正举着印有警察图像的卡片对孩子进行一对一的课程教授,引导他们辨别卡片上的内容。

“他们是一群特殊的孩子,也叫‘星星的孩子’,他们其实很聪明,但需要结构化的引导。”授课老师对淮河早报、淮南网记者说道。除了个训课之外,该联谊会还有感统课等课程,虽然配合程度大有不同,但是从孩子们天真的脸上能感受到他们积极向上的精神风貌。

“2023年5月18日,在市委、市政府的关心和支持下,我市孤独症家长联谊会部分孩子迁至山南康复中心,新的校区大大改善了残疾儿童的康复学习环境。目前,联谊会在训儿童99名,主要开设了专注力训练、奥尔夫乐器、生活技能、社会交往、益智精细等多种有针对性、专业性强的课程来帮助孩子们更加有效地进行康复性治疗。”校长黄薇介绍说,通过干预治疗,已经有部分孤



独症儿童走进了普通学校,可以和正常的孩子一起学习进步。

今年以来,我市紧紧围绕“提升残疾人康复服务质量”这一目标,聚力提高困难残疾人社会保障和服务水平,改善困难残疾人医疗康复状况,切实提高残疾人康复救助服务工作的实效。截至目前,困难精神残疾人药费补助项目,已审核通过3680人,完成率69.9%,各县区将于审核结束后打卡发放;残疾儿童康复训练项目,已于年初提前开展申请审核工作,现已救助转介1779名

儿童,完成率214.6%;残疾人基本型辅助器具补贴项目,为1163名有需求的持证残疾人适配基本型辅助器具给予补贴,为84名残疾儿童适配假肢矫形器或其他辅具提供救助,目前完成情况分别为661人和261人次(儿童假肢矫形器153人,儿童辅具108人),完成率分别为56.8%和310.1%。

在淮南东方医院康复科,淮河早报、淮南网记者见到了来这里进行肢体康复训练的小王兄弟俩。能够明显看出,兄弟俩走起路来动作

还是有些吃力,可在他们的父母看来,这已是对他们最大的鼓舞。“他们都是脑瘫患儿,小的时候连站都站不住,但现在已经能依靠助行器缓慢行走了,或许有一天等科技进步了,他们也能和正常人一样行走。”小王的母亲说。

淮南东方医院康复科主管医疗师陈海霞告诉淮河早报、淮南网记者,总院康复科承接残疾儿童康复训练民生工程近十年时间。每年承接脑瘫、唐氏综合征、进行性肌营养不良等三类儿童的康复训练,最多接诊过50多名残疾儿童。

2024年,该院登记在册的在训儿童有32名,并开展了儿童运动治疗、儿童言语治疗、作业治疗、针灸、理疗、推拿等康复治疗技术。“每年市残联拨付儿童救助专项资金每位儿童15000元,其中12000元治疗费,3000元生活补助金打到每位家长的银行卡,用于孩子平时的生活补贴。”陈海霞说。

民生实事项目,事关残疾人民生福祉。“我们将进一步提高政治站位,深入实施残疾人康复、就业、教育、托养、无障碍改造等民生实事项目,加大残疾人康复服务投入,提升残疾人生活质量,努力提升残疾人的幸福感和满意度。”市残联相关负责人表示。